

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 5836** *Corrección de erratas de la Resolución de 16 de febrero de 2012, conjunta de la Universidad de Cantabria y la Consejería de Sanidad y Servicios Sociales, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata por omisión en la inserción de la Resolución de 16 de febrero de 2012, conjunta de la Universidad de Cantabria y la Consejería de Sanidad y Servicios Sociales, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 101, de fecha 27 de abril de 2012, páginas 32470 a 32480, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 32475, donde dice: «Santander, 16 de febrero de 2012.–El Rector en funciones, Federico Gutiérrez-Solana Salcedo.», debe decir: «Santander, 16 de febrero de 2012.–El Rector en funciones, Federico Gutiérrez-Solana Salcedo.–La Consejera de Sanidad y Servicios Sociales, María José Saenz de Buruaga Gómez.».